

巩义一桥沟通新老城区

该桥是全省唯一一座连续刚构桥梁

晚报记者 姚辉常 通讯员 马文博

本报讯 4月26日,巩义新兴路大桥建成通车,它全长1483米,将巩义新老城区更有效地连接起来。

新兴路是巩义市的主干道,道路两侧汇聚着众多的大型超市、商业网点和居民点,游客量大、车流量多,而石河道将巩义新老城区分开,新兴路被“截断”。该大桥的建成将改善城区交通条件,提升城区环境质量,拓展整个巩义市区的生活、休闲和旅游空间。

据了解,该桥是我国北方地区城市桥梁中第一个使用连续刚构结构形式,全省唯一的一座连续刚构桥梁,宽度目前居国内现有同类桥梁之首。



“每次经过巩义体育馆,看到众多居民在休闲,享受‘四城联创’所带来的幸福,我心里就非常高兴。”郑州市委常委、巩义市委书记王小平说,巩义在率先跨越式发展过程中,坚持把改善民生放在首位,着力提高人民群众的幸福指数。

晚报记者 姚辉常

郑州市委常委、巩义市委书记王小平接受本报专访 坚持把改善民生放在首位

重视就业、就医、就学、住房、社会保障等问题,提高居民幸福指数



郑州市委常委、巩义市委书记王小平

走出去、找差距 求更大发展

“2008年,是巩义大见成效的攻坚之年。”王小平如此认为。

3月上旬,王小平便带领巩义市有关人员和市属30强企业负责人81人,赴浙江、江苏、江西三省经济发达县(市)考察。考察团返回后,开展了为期两个月的“学江浙、促发展”主题教育活动,要求全体干部通过学江浙进一步解放思想,脑筋动起来,劲头鼓起来。

谈到“学江浙、促发展”的目的,王小平说:“一部分人常把‘全国百强县、中原领头羊’挂在嘴边,思想上出现了等一等、瞧一瞧的懒惰,而实际情况是,巩义与江浙等沿海地区的发达县市有着明显的差距。通过‘学江浙、促发展’,找准差距和症结,促进巩义发展。”

通过学习,巩义进一步明确了今年的工作思路,即“六个加快”:加快推进转型升级,着力提升产业整体竞争力;加快城乡统筹发展,着力推进城乡居民共享现代文明;加快改革开放步伐,着力增强经济社会发展活力;加快文化强市建设,着力提升巩义文化软实力;加快建设生态文明,着力创造更加宜居的生活环境;加快和谐社会建设,着力提高人民群众的幸福指数。

为加快推进工业经济发展,巩义每年由市财政拿出5000万元设立“工业结构调整基金”,专项用于支持工业经济结构调整、工业园区基础设施建设、企业重组上市、奖励自主创新等。力争“十一五”末,上市企业总数达到10家,销售收入超100亿元的企业达到4家,税收超千万元的企业达到30家。

新郑“周末大家乐”开锣

活动历时半年,游客可免费欣赏

晚报记者 王军方 通讯员 张温良

本报讯 昨日晚上,新郑市“周末大家乐”活动拉开序幕。据悉,此活动将持续半年时间,10月31日之前的每个周五、周六晚上,市民和外地游客均可在新郑市炎黄广场免费欣赏到丰富多彩的节目。同时,“周末大家乐”还将下乡进村为农民演出。

“小娃娃我离了登封小县……”昨日晚上,新郑市炎黄广场的“周末大家乐”活动开幕。精彩的节目吸引了近万名市民前来观看。

“周末大家乐”有相关单位组织的专场综艺演出,还有群众自发组织的娱乐节目,如戏迷擂台赛、戏曲演唱会、卡拉OK大赛、家庭才艺大赛等,并选出优秀的节目,组织表演团队下乡为农民演出。

活动时间为4月29日至10月31日的每个周五、周六19时30分至21时30分,活动将历时半年。

荥阳黄河百果庄园五一开放

晚报记者 王战龙

本报讯 “花褪残红青杏小,燕子飞时,绿水人家绕。”五一期间,荥阳黄河百果庄园景区免费向游客开放。

该景区由千亩河阴石榴园、千亩雪梨园、百亩桃园、百亩杏园和其他小果园组合而成,园中汇集了国内外名优水果35个品种,是郑州市最大的农业生态示范休闲观光园之一。

“为巩义的大发展、大变化感到高兴”

“2007年,巩义市生产总值完成289.4亿元,增长19.4%,地方财政收入完成15.58亿元。”王小平对这3个数字记得非常清晰。

2007年,巩义市民印象最深的两大活动是院地合作暨经贸洽谈会,河南省文明城市和国家卫生城市等“四城联创”。

院地合作暨经贸洽谈会推进了科技创新,此后出现了吨价超8万元的高档耐材、千克价超300万元的医药中间体、纳米陶瓷等高新技术产品,去年,科技进步对全市GDP的贡献率达到45.6%。它也推动了企业战略重组,其中,豫联集团引入外资,2007年销售收入达116.3亿元,提前一年完成百亿元目标。截至2007年底,全市销售收入超10亿元的企业有8家,税收超千万元的企业20家。

巩义去年3月启动了“四城联创”,仅用一

年多的时间,就于今年4月18日顺利通过了国家卫生城市考评。此前,巩义已获“河南省人居环境范例奖”,被省委省政府命名为河南省文明城市。另有东沟、竹林、张庄、新沟4个村顺利通过郑州市重点示范村考核验收,巩义居民的生活环境大大改善。

此外,居民还从率先跨越式发展中得到一系列实惠。城镇居民人均可支配收入突破万元大关,农民人均纯收入继续保持全省领先,基本实现了城乡低保、农村困难群众大病救助、城乡困难群众子女上学救助、城乡居民基本医疗保险4个全覆盖。

省委书记徐光春对巩义2007年取得的成绩作出批示:“为巩义的大发展、大变化感到高兴。”在最近召开的全省县域经济工作会议上,巩义市受到省委、省政府的表彰,并获奖金1000万元。

制定“三步走”计划,2015年达到中等发达国家水平

“省委、省政府的表彰,将进一步激励我们率先跨越式发展,在全省率先全面建成小康社会,率先基本实现现代化。”王小平如是说。

根据巩义的实行情况,今年初,巩义制定了到2020年的“三步走”计划,即:第一步,经过3年左右的努力,到2010年实现全市生产总值、人均生产总值均比2000年翻两番,率先实现河南省全面建设小康社会的主要指标,基本达到全面小康社会水平;第二步,经过5年左右的努

力,到2015年,在全省率先全面达到小康水平,主要指标达到中等发达国家水平,率先形成基本实现现代化雏形;第三步,再经过5年左右的努力,到2020年,建成更高水平小康社会,在全省率先达到基本实现现代化指标。

“所有的工作都坚持把改善民生放在首位,高度重视和切实解决人民群众关心的就业、就医、就学、出行、住房、社会保障等问题,着力提高人民群众的幸福指数。”王小平如是说。



发展中的巩义

扑克变牌器

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10、J变A、2、3、5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零售各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。电话:0371-61782150 13733870763 王老师地址:郑州市西大街179号市中三中对

庆五一痔疮免费大普查

斩断 痔疮 复发的根源

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗时是否疼痛,远期疗效是否满意。肛门功能是否损伤”成为影响患者寻医治疗的三大顾虑,也使许多的患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以致延误最佳治疗时机而加重病情,产生不良的

后果。我院针对这样的难题,发挥自身优势、博众家之长,通过对麻醉方式全方位的改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,并引进新一代中美合资远程痔疮综合治疗系统结合痔疮的临床表现,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病,达到了技术、疗效和设备的三

者最佳匹配,我科的优点:在拥有资深专家为您健康护航的同时,麻醉方式的改进达到独一无二的全程无痛,并加强对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,不开刀,不住院,不复发,随治随走,标本兼治,恢复期短,治疗后即可工作和学习,不影响生活。

最新亮点:

我院对肛门瘙痒的诊断和治疗以及PPH的适应性和操作性上有很深的造诣,在为您解除病痛的同时,珍惜您的每一分血汗钱,真正做到让您用最短的时间,最低的费用达到最好的治疗效果,让我院成为“痔疮克星,患者福音”的温馨家园,这就您的心愿,也是我们的宗旨。

选择真正 全程无痛 就找 原炮院肛肠治疗中心

检查范围:排便时有物体脱出;排便时有疼痛;排便时有出血(滴血或射血)肛门外有瘙痒;肛门外有突出物、拭纸不易擦干净;肛门外有肿物伴疼痛,有分泌物溢出;

温馨提示:如有大便带血,形状改变或有脓血便肛门不适等请及时就诊,从4月29日-5月15日实行免挂号费、免检查费、免专家会诊费;理疗费优惠30%的活动。

详情请致电:0371-61795999 67979933

地址:建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠治疗中心

乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。